

## ИСКУССТВО

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

Завтра Харьковский государственный академический русский драматический театр имени А. С. Пушкина заканчивает гастроль в г. Воронеже. За месяц на двух сценических площадках сыграно 75 спектаклей. С тринадцатую работами нашего театра познакомилось 90 тысяч зрителей. Около трех тысяч сельских зрителей увидели спектакль Н. Зарудного «Пора желтых листьев», рассказывающий о проблемах

современного лесничества.

Организаторами гастролей в г. Воронеже были заместитель директора театра В. Ткаченко и администратор М. Хачатуров — люди, которые любят и понимают драматическое искусство.

Большая группа артистов участвовала в предвыборные дни во встречах-концертах с рабочими заводов «Электросигнал», «Электроприбор», авиационного. Гостями у рабочих были народные артисты УССР В. Ненашев,

П. Антонов, Н. Подовалова, заслуженный артист УССР В. Гурин, артисты В. Тимошенко, М. Тягниенко, Л. Дерягина, А. Столярова, Е. Лысенко, В. Негреба, М. Теплицкий, К. Кадневский, Л. Авдушева, Н. Вотинцева и другие.

Коллектив познакомился с городом, его музеями, дворцами культуры, парками, встретился с передовиками производства, учеными, студентами, школьниками. Воронежцы на протяжении все-

го гастрольного месяца были очень внимательны к спектаклям нашего театра.

Хочется выразить от имени коллектива пушкинцев глубокую благодарность партийным, советским и профсоюзным организациям горда, областного управлению культуры за помощь в проведении гастролей.

До новых встреч, дорогие воронежцы!

Н. КРИВОРУЧКО,  
заведующий литературной частью Харьковского государственного академического русского драматического театра имени А. С. Пушкина.